

愛港市民挺「和平香港」反「佔中」

各區區議員「幫港出聲」發起 冒雨集會啓動全港行動

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派堅持違法「佔領中環」,已令香港的國際聲譽受損,更有分析指這是令APEC財長會議取消在港舉行的原因之一。由「幫港出聲」及來自各區的區議員發起的「和平香港」啓動禮於昨日舉行,逾2,000名市民出席集會,齊反對「佔中」等破壞香港和平安定的行為,又呼籲全港市民在未來的選舉中,不要投票給支持「佔中」者。「幫港出聲」召集人周融表示,集會旨在宣揚和平訊息,他們稍後並會將有關訊息帶到全港18區。



由「幫港出聲」及來自各區的區議員發起的「和平香港」啓動禮於昨日舉行,逾2,000名市民出席集會。香港文匯報記者黃偉邦攝

2,000多名市民昨冒雨到中環遮打花園,參加「和平香港」啓動禮。民建聯立法會議員蔣麗芸、鍾樹根,經民聯立法會議員梁美芬,及來自九龍城、深水埗、油尖旺、中西區、東區、觀塘、黃大仙、西貢、元朗及屯門等各區的區議員,以及新界鄉事領袖等都有到場參與。

播新聞紀事片帶出動亂惡果

在集會上,主持人點名批評「佔中三人組」的陳健民、戴耀廷、朱耀明,以及民主黨、公民黨、工黨等支持「佔中」的政黨及團體負責人的名稱,在場市民則高呼:「我講你知,我要和平!」希望這些一意孤行、不理民意誓要「佔中」者能夠聽到市民大眾的聲音。

同時,為讓市民更進一步了解「佔中」帶來的禍害,大會在現場展出63張圖片,展現和平的可貴,動亂的可怕,和播放約3分鐘的「和平或動亂,香港的選擇」宣傳片,以新聞紀事方式說明「佔中」可能引起的後果,並推廣和平社會的訊息,又派發寫有「和平香港」的氣球。

籲立會選舉勿投支持「佔中」者

周融在發言時批評,「佔中」行為可能會引發動亂,全香港市民都有可能受到暴力行為的影響,更令人擔心會出現如泰國及埃及的動盪,威脅市民安全,所以他們要堅決反對「佔中」。

他並呼籲全港市民在下屆立法會選舉時不要投票給支持「佔中」的反對派中人,以自己手上的選票,表達出他們對搞亂社會者的不滿。他解釋,此舉並非要杯葛支持「佔中」的議員,而是希望「佔中三人組」和拒理民意的議員,可以改變自己的想法,將「佔領」行動改到中環遮打花園而非鬧市中心,「如果覺得(遮打)地方不夠大,可以到維園或九龍公園進行,不要影響香港的民生和經濟發展」。

區員紛批違法損港繁榮安定

各區議員在發言時批評,「佔中」只會破壞香港社會的繁榮安定,尤其近期發生了很多影響社會秩序的事件,包括針對內地旅客的激進行為,令人擔心一旦發生「佔中」,壞情況將一發不可收拾。

民建聯觀塘區議員顏汶羽希望,香港市民能超越對立,愛護香港。一人一票選特首,有商有量

傾政改。社會各界應提出合乎基本法的政改方案,堅守香港法治精神,不要做出如「佔中」等既違法又不切實際的事。

陳雲生揶揄何俊仁睇相也「篩選」

屯門區議員陳雲生在發言時更揶揄民主黨立法會議員何俊仁早前被揭發在會議期間「睇艷照」一事,「民主黨經常強調,行政長官不能有『篩選』,但他自己在立法會內睇相,都係選年輕AV靚女相來睇,唔係睇佢太太的相,證明任何野都需要選擇」。

十八鄉鄉事委員會主席、元朗區議員梁福元則認為,任何人倘有不滿,都應該通過商討解決,而非凡事都要上街。「咁鄉事人係咪每天都要上街?」

逾150團體願參與圖片展覽

另外,周融透露,「和平香港」活動及圖片展覽開支約20萬元。目前,有超過150多個團體願意參與圖片展覽,他們未來會將展品借予各地區人士,希望深入各地區宣揚和平的訊息,抗衡「佔中三人組」鋪天蓋地的宣傳攻勢。

財長會議轉移 證各界憂「佔中」亂港



伍先生 鄭治祖攝 孫先生 黃偉邦攝 陳小姐 黃偉邦攝

泰國曼谷近期出現的亂象,加上反對派近期頻向「台獨」分子「學習」抗爭,令不少香港市民擔心一旦「佔中」爆發,香港將出亂子。在昨日「和平香港」活動上,多名出席市民都認為,原定在香港舉行的APEC財長會議改到北京舉行,正是各界擔心「佔中」會令香港會出現動亂,並批評反對派策動「佔中」將嚴重損害港人的利益。

執業會計師伍先生指出,香港目前所享有的經濟繁榮,是社會兩代人努力苦幹得來的,但發起「佔中」者不顧一切,為求個人的私利而不惜破壞香港繁榮穩定,且行為愈來愈「離譜」,令他不能不站出來發聲。他又認為,反對派「佔領中環」,首當其衝的必定是中小企業,必須予以制止。

學生:挺「佔中」者屬少數

學生吳小姐表示,泰國曼谷的暴亂事件令大家反思,反對派一旦發起「佔中」行動,情況隨時一發不可收拾。她不希望類似的暴亂及流血事件在香港發生,故自己拒理會會否遭到部分同輩的排擠,勇敢地站出來表達自己的心聲,「香港有言論自由,每個人都有自己的意見。我相信支持『佔中』者只是少數人,並不是所有年輕人都支持『佔中』的」。

陳小姐說,香港發展已經落後於鄰近地區,倘再不發奮向上,情況只會變得更差,影響到年輕人向上發展的機會,「經濟不好,找工就會困難,更不要說向上提升了」。反對派以「佔中」來威脅特區政府,對香港經濟、民生毫無益處。

從中醫推拿的孫先生指出,香港這個小小的地區,根本不容許出亂子,但反對派借助某些傳媒每日都大肆報道「佔中」新聞,言論激進,教壞下一代,「一旦批評『佔中』行為,就會被反對派及其支持者『大起底』,再肆意批評及攻擊,這種行為實不應助長」。

香港文匯報記者 鄭治祖

熱烈祝賀
十二屆全國人大二次會議
全國政協十二屆二次會議
隆重開幕

華懋集團
Chinachem Group

如心廣場
NINA TOWER